

## Flaschenkühler VINO • doppelwandiger Edelstahlkörper • keine Kondenswasserbildung • Getränke bleiben lange kühl und frisch

- spülmaschinenfestAromaSafe für den perfekten Geschmack
- schlag- und bruchfester Edelstahl
- frei von BPA für gesunden Genuss

- Anwendungsbeispiele: zur Kühlung von 0,7 I oder 1,0 I Flaschen funktionales Tisch-Accessoire für stilvolles Ambiente



Flaschenkühler VINO, champagner matt



Flaschenkühler VINO silher matt



Flaschenkühler VINO, schwarz matt





Flaschenkühler VINO, silber glänzend



Flaschenkunier vino, sliber mall		Symbolbila: Zeigt das Produkt in Anwendung		Symbolbiid: Zeigt das Produkt in Anwendung		
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Flaschenkühler VINO		Höhe: 193 mm Höhe: 193 mm	champagner matt schwarz matt		0457.322.100 0457.232.100	6463360 6463359
		Höhe: 193 mm Höhe: 193 mm	silber glänzend silber matt		0457.000.100 0457.205.100	6463358 6463061

